

# 乐山至乐路证券营业部“2023年宪法宣传周” ——投教活动总结

宪法是一个国家的根本法，是治国安邦的总章程，是党和人民意志的集中体现。为了增强全社会的宪法意识、弘扬宪法精神、加强宪法实施、全面推进依法治国，2014年11月1日，十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过决定，将每年的12月4日设立为“国家宪法日”。2023年12月4日是第十个国家宪法日，本月我部按照通知及要求，组织开展了以“大力弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化”为主题的“宪法宣传周”活动，加强宪法学习宣传，强化宪法意识，弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化，坚持和发展新时代“枫桥经验”，使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风，推动建设中华民族现代文明。现将我部关于此次活动工作总结汇报如下：

一、通过营业部户外电子屏滚动播放《天风证券提醒您：大力弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化》；

二、利用朋友圈、员工群等线上渠道转发相关投教资料；

三、通过CRM系统向营业部部分客户发送了宣传短信：《【宪法宣传周】2023年12月4日，我国迎来第十个国家宪法日和第六个宪法宣传周。天风证券提醒您：大力弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化》；

四、通过现场张贴宣传海报、投教园地张贴宣传资料、对营业部员工、现场办理业务的客户进行日常的投资者教育。

附：“2023年宪法宣传周”投教活动照片

# 1、向部分客户发送投教短信的留痕：

标题	内容	发送客户数	发生日期	发生时间	附件	附件2	附件3	修改意见
<input checked="" type="checkbox"/>	【宪法宣传周】2023年12月4日，我国迎来第十个国家宪法日和“... 尊敬的贵宾客户，由于您在我部开立证券账户使用的身份证已... 尊敬的贵宾客户，由于您在我部开立证券账户使用的身份证已... 尊敬的王富军客户，由于您在我部开立证券账户使用的身份证已... 尊敬的王少林客户，由于您在我部开立证券账户使用的身份证已... 尊敬的方鑫客户，由于您在我部开立证券账户使用的身份证已... 尊敬的方鑫客户，由于您在我部开立证券账户使用的身份证已...	501	2023-12-04	14:59:34				

  

发生日期: 2023-12-04	发生时间: 14:59:34
审核日期: 2023-12-04	审核时间: 17:27:06
审核标志: 审核通过	发送客户数: 501
发送人: 王玲	审核人: 杨震
目标接收人类型: 正式客户	发送渠道: 短信
信息类型: 非投资类	来源ID:
营业部: 乐山至乐山证券营业部	修改意见:

  

发送内容

标题: 【宪法宣传周】2023年12月4日，我国迎来第十个国家宪法日和第六个宪法宣传周。天风证券提醒您：大力弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化。拒收请回R

附件: 附件2:

附件3:

# 2、朋友圈、员工群宣传



### 3、营业部户外电子屏滚动播放



### 4、张贴海报、投教园地宣传栏、员工培训：



